



# Шевченкова

Концерт

## Провісник долі України

В конференц-залі КУ ЛОР ЛРФПЦ з нагоди святкування 200-ліття з дня народження Т.Г.Шевченка відбулась музично-літературна композиція.



Щороку навесні усе прогресивне людство вшановує Генія і Пророка, який став символом України – Тараса Григоровича Шевченка.

Ще ніколи ми не святкували це свято в таких драматичних умовах як сьогодні. Тому саме сьогодні особливо актуальні невмирущі рядки відомого поета:

*Та не однаково мені,  
Як Україну злії люде  
Присплять лукаві, і в огні  
Її окрадену збудять,  
Ох не однаково мені...*

Буремні події цієї зими довели кожному із нас і всьому світові, що нам, українцям, неоднаково, що буде з нами і нашою ненькою-Україною! Не однаково! І всі люди, весь український народ вийшов на майдани міст країни і на Майдан Незалежності у Києві, щоб сказати: «Та не однаково мені!»



Події в Києві – це справжній вияв національного патріотизму в Україні. Ніщо не змогло зламати волевиявлення українського народу в його прагненні до свободи, незалежності, демократії. Захисники нашої Вітчизни поклали душу і тіло на вівтар свободи своєї країни і ми повинні про це завжди пам'ятати: ціною героїзму і відважності справжніх українських патріотів і покладенням свого життя, Бог прийняв ці жертви на небо, як праведників не тільки за Віру Христову, а й захисників правди від неправди, демократії від тиранії. Через це церква їх назвала Небесною сотнею. Вони загинули за правду, свободу, незалежність своєї держави. Цією жертвоністю показали, що наш український дух є незламним, а народ нескореним. Ми схилиємо голови перед тими, хто заплатив дорогу ціну за майбутнє України і дарував нам вільну і незалежну державу.



...Тихо і урочисто в залі. Барикади Майдану відтворено на сцені. Серед барикад – портрет Шевченка – похилений та прикритий комфляжною тканиною, вгорі образ Пресвятої Богородиці – покровительки та захисниці всього українського народу. На екрані – відеоряд буремних подій Майдану. Всі глядачі знову і знову зі сльозами на очах переживають ці трагічні та болючі для кожного українця моменти. Споглядання посилюється музичним твором «Шімей» у виконанні народного ансамблю бандуристок «Чарівні струни».

Ось перед нами герой Небесної сотні Сергій Нігоян знову читає:

*І вам слава, сині гори, кригою окуті,  
І вам лицарі великі, Богом не забуті,  
Борітеся – поборете!  
Вам Бог помагає!  
За вас правда, за вас слава, і воля святая!*

Уже на сцені Ярослав Мельничук читає пророчий вірш Т.Шевченка «Кавказ».

І знову на екрані відеоряд – світліни борців за волю України – Небесної сотні. Ми вдвляємось в очі героїв, які віддали своє життя за нас, за наше майбутнє, за майбутнє наших дітей... А на сцену учасники вечора виносять запалені лампадки і квіти, як символ вічної пам'яті і вічної шани героїв. І знову із вуст Ярослава Мельничука звучать такі болючі і водночас лагідні слова:

*...Мамо, не плач, я повернусь весною...  
...Тебе я люблю і люблю Україну,  
Вона, як і ти, була в мене одна...*

І далі звучать твори Т.Г.Шевченка у виконанні читців-аматорів нашої установи: «Розрита могила» – Слава Неофіта, «Суботів» – Олександр Невзгода, «Тополя» – Оля Задорожна, «Лілея» – Марі Груба, «Блажен муж» – Наталя Гречуха, «І мертвим і живим і ненародженим...» – Надія Наконечна. А також наші найменші учасники Катруся Войчак декламувала вірш «Не кидай матері...», а Святослав Кульчицький – «Ой три шляхи широкі...». Читання поезій Т.Шевченка лірично перепліталось музичними творами – «Думи мої, думи мої...», «Така її доля...», «Ти не залишиш Україну...» у виконанні народного ансамблю бандуристок. На завершення Ярослав Мельничук читає «Думи в казематах». На сцені портрет Шевченка накривають вишиванкою, що символізує оновлення, відродження України. У виконанні народного ансамблю бандуристок звучить твір «Квітка душі», всі учасники виходять на сцену з вірою в Україну, в світле майбутнє!

Керівник нашого закладу Любомир Рак дякує всім учасникам вечора, бажає творчих успіхів кожному із нас, нашій установі і нашій державі! На завершення весь зал стоїть виконує гімн України. Ми всі віримо в наше майбутнє, в нашу незалежність, в нашу суверенність! Ми віримо, що здійсняться слова великого Генія українського народу Тараса Шевченка:

*І на оновленій землі  
Врага не буде супостата  
І буде син і буде мати,  
І будуть люди на землі!*

Голова первинної профспілкової організації КУ ЛОР ЛРФПЦ  
Наталія БАГРИЛО,

фото лікаря-хірурга Сергія КОШАКА